
KRAJEVNA SKUPNOST ROVA 

Rova, Žiška cesta 10, 1235 Radomlje 
E: ks.rova@gmail.com 

DŠ: 20640161 

MŠ: 5029465000 

 

 

Datum: 27. 5. 2024 

ZAPISNIK 
seje sveta KS Rova, v ponedeljek, 27. 5. 2024, ob 19. uri v prostorih KS Rova 

2-2024 

 
 

Prisotni: Simon Potočnik, Sara Rode, Tatjana Kastelic, Boštjan Osolin, Rok Kokalj, Boris Golob, Veronika Golob 
 

Predsednik pozdravi navzoče in predlaga dnevni red, ki ga prisotni potrdijo: 

1. Čistilna akcija, povzetek 

2. TP Žiče 

3. PGD Rova, donacija 

4. Nadzor NO Domžale 

5. Participativni proračun, povzetek 

6. Krajevni praznik, program in izvedba 

7. Cesta v Dolenje, rekonstrukcija 

8. Pobude krajanov 

9. Razno 

 

Ad. 1 

Organizator čistilne akcije je bila Občina Domžale, ki je tudi določila termin. Kljub slabemu vremenu je bila čistilna akcija 

izvedena; razdelili smo vrečke in rokavice, ki smo jih kot pretekla leta prevzeli na JKP Prodnik ter malico, ki jo je tokrat dobavila 

občina sama. Udeleženci so smeti pobirali na dan čistilne akcije ter tudi še med tednom. Boštjan Osolin je vreče s smetmi 

odpeljal v zabojnik, ki ga je tudi tokrat na običajno mesto pripeljalo JKP Prodnik. Prosili smo, da se zabojnik pusti na zbirnem 

mestu dlje kot običajno. 

 

Ad. 2 

Predstavnik Elektra Ljubljana, g. Pavel Pirc, je 23. aprila v elektronskem sporočilu pozval g. Habata glede umestitve TP Žiče  v 

prostor. Zadeva je bila namreč med občino in lastniki zemljišč dogovorjena že 4. decembra 2023. Poziv g. Pirca je pristojnim na 

občino posredovala tudi KS. Glede zadeve so aktivni tudi krajani sami, in sicer ga. Kokalj kot predstavnica. Odgovora pristojnih 

še vedno nismo prejeli. 

 

Ad. 3 

Prejeli smo prošnjo za donacijo s strani PGD Rova. Svet KS Rova soglasno sprejme sklep, da se sredstva v finančnem planu KS, 

5606 Dotacije društvom, za leto 2024 v višini 500,00 EUR v celoti namenijo društvu PGD Rova kot donacija na podlagi pogodbe 

o donatorstvu. 

 

  



Ad. 4 

Prvega marca 2024 je KS prejela prvi poziv Nadzornega odbora Občine Domžale za predložitev dokumentacije za leto 2022. NO 

občine je pri pregledu računovodske in druge dokumentacije med drugim ugotovil, da KS Rova plačuje račune PGD Rova iz 

naslova najemnine za poslovni prostor, ki je v lasti KS in je tudi zajet v OS, navajam: KS Rova ima v lasti poslovni prostor, ki je 

tudi zajet v OS. Iz seznama vhodnih računov je razvidno, da KS Rova plačuje najemnino za poslovni prostor PGD Rova. 

Potrebujemo pojasnilo. Člani sveta KS Rova se seznanijo z razlogi za zavrnitev zadnjega prejetega računa s strani PGD Rova in, 

vezano na pregled Nadzornega odbora, ki je še vedno v teku, soglasno sprejmejo sklep: Plačilo zadnjega računa se zadrži do 

podpisa pogodbe o uporabi prostorov in delitvi stroškov. Predlog pogodbe pripravi PGD Rova. 

 

Ad. 5 

Predsednik povzame aktivnosti glede projekta Na plan z idejo, participativni proračun Občine Domžale. Projekt je predstavljen 

na spletni strani naplanzidejo.domzale.si, tudi predlagani in izglasovani predlogi. Na pobudo krajanke gospe Brigite Urbanija je 

bil izglasovan predlog Medgeneracijsko igrišče na Rovah; projektna dokumentacija. Nadaljnje aktivnosti glede projekta bodo 

predstavljene v sredo, 5. junija, na Občini Domžale. 

 

Ad. 6 

Praznovanje dneva državnosti in krajevnega praznika se kot lansko leto izvede na predvečer praznika, 24. junija, s pohodom, 

krajšim kulturnim programom, podelitvijo zahvalnih plaket in pogostitvijo. Sara Rode poskrbi za krajši program, Simon Potočnik 

za zahvalne plakete in podelitev, Boris Golob za oder, Koren & co., d. n. o. za topel obrok; ostali pomagamo pri organizaciji, 

postavitvi odra in pogostitvi. 

 

Ad. 7 

Sara Rode in Boris Golob povzameta aktivnosti in prizadevanja za rekonstrukcijo odseka ceste proti Dolenjam. Sara Rode je bila 

glede zadeve tudi na občini pri gospe županji, in sicer s sokrajanom Albinom Vodlanom. Kljub aktivnostim g. Vodlana glede 

podpisov lastnikov zemljišč, so odkupi s strani občine še vedno problem. 

 

//Prilagamo Obvestilo o gradnji, dopis št. 3503-5/2024// 

 

Ad. 8 

Predsednik seznani prisotne s prošnjo za donacijo LD Domžale za ureditev hladilnice. Svet KS Rova po razpravi prošnjo 

soglasno zavrne. 

Boris Golob seznani prisotne s pobudo TKD Rova, da KS prevzame strošek postavitve kozolčka z informativno tablo v 

Zagorici. Predlog svet KS Rova po razpravi soglasno sprejme. 

Na cesti Cesta k cerkvi je tik pred parkiriščem razpokan in delno uničen asfalt; pristojne se opozori na potrebnost 

popravila dela cestišča. V kolikor se ugotovi, da odsek ceste lastniško ne pripada več občini, se o zadevi naknadno odloča. 

Predsednik seznani prisotne s pobudo družine Kociper glede postavitve ustrezne ograje ob Cesti v Dolenje na njihovi 

parceli; v zameno bi odstopili pas parcele v korist občine za morebitno razširitev ceste. Pobudo bo KS naslovila na pristojne na 

občini. 

Predsednik spomni prisotne na lansko pobudo glede rožnih korit, ki bi jih namestili na ograji mostu čez Rovščico. 

Zadeva se skuša ponovno realizirati letošnje poletje. 

Boštjan Ukan ponovno opozori na naplavine Rovščice in plaz (Kolovška cesta). Rečni nadzornik je obljubil ogled stanja 

na terenu, vendar do realizacije še ni prišlo. Na Direkcijo za vode se pošlje dopis s pozivom rečnemu nadzorniku za pregled 

rečne struge. 

 

 

  



Ad. 9 

Tatjana Kastelic seznani prisotne z aktivnostmi Društva krajanov Kolovca. Zbrali so se na občnem zboru zaradi načrtovane 

pozidave na Kolovcu. Prizadevanja društva so usmerjena v zaustavitev gradnje. Ponovno se izpostavi problematika ekološkega 

otoka na Kolovcu (odlaganje kosovnih odpadkov in smeti, ki ne sodijo v zabojnike) ter stanje ceste Rova-Kolovec (nevarne 

bankine). Krajani Kolovca imajo vprašanja tudi glede pristojnosti vzdrževanja lipovega drevoreda na Kolovcu. Glede vseh 

naštetih zadev se pošlje dopis pristojnim. 

 

 

 

PREDSEDNIK SVETA KS ROVA 
Simon POTOČNIK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisala: 

Veronika Golob 




